



平成 26 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 九 州 電 力 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 瓜 生 道 明
(コ ー ド 番 号 : 9 5 0 8 東 証 一 部 ・ 福 証)
問 合 せ 先 地 域 共 生 本 部 経 営 法 務 G 長 谷 口 吉 信
T E L (0 9 2) 7 6 1 - 3 0 3 1

(訂 正) 「 第 三 者 割 当 に よ る 優 先 株 式 の 払 込 完 了 並 び に 株 式 の 発 行 と 同 時 の
資 本 金 の 額 及 び 資 本 準 備 金 の 額 の 減 少 の 効 力 発 生 に 関 す る お 知 ら せ 」
の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 26 年 8 月 1 日に開示しました「第三者割当による優先株式の払込完了並びに株式の発行と同時の資本金の額及び資本準備金の額の減少の効力発生に関するお知らせ」の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

2 ページ、「 . 株式の発行と同時の資本金の額及び資本準備金の額の減少（「その他資本剰余金」の増加）の概要」2 行目を訂正（下線にて表示）します。

【訂正前】

会社法第 447 条第 3 項及び第 448 条第 3 項の規定に基づき、A 種優先株式の発行と同時に、
資本金の額を 50,000,000,000 円、資本準備金の額を 50,000,000,000 億円減少させた上で、
それぞれの全額をその他資本剰余金に振り替えました。

【訂正後】

会社法第 447 条第 3 項及び第 448 条第 3 項の規定に基づき、A 種優先株式の発行と同時に、
資本金の額を 50,000,000,000 円、資本準備金の額を 50,000,000,000 円減少させた上で、そ
れぞれの全額をその他資本剰余金に振り替えました。

以 上